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平成30年第１回江北町議会（臨時会）会議録 
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招 集 場 所     江 北 町 議 場 
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平 成 3 0年 １ 月 1 9日 午前９時14分 
議長 西原 好文 

応（不応）招議

員及び出席並び
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 出席 10名 
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２ 渕 上  正 昭 ○ ７ 吉 岡  隆 幸 ○ 

３ 田 中  宏 之 ○ ８ 土 渕  茂 勝 ○ 

４ 井 上  敏 文 ○ ９ 池 田  和 幸 ○ 

５ 坂 井  正 隆 ○ 10 西 原  好 文 ○ 

会議録署名議員 ７番 吉 岡 隆 幸 ８番 土 渕 茂 勝 ９番 池 田 和 幸 

地 方 自 治 法 

第121条により 

説明のため出席 

した者の職氏名 

町 長 山 田 恭 輔 ○ 環 境 課 長 坂 井 武 司 ○

副 町 長 山 中 秀 夫 ○ 産 業 課 長 百 武 一 治 ○

教 育 長 熊 﨑 知 行 ○ 産業課長補佐 本 村 健一郎 ○

総 務 課 長 田 中 盛 方 ○ 産業課商工係長 百 武 光 司 ○

建 設 課 長 谷 口   学 ○ こども教育課長 平 川 智 敏 ○

福 祉 課 長 山 中 晴 巳 ○ 会 計 室 長 溝 口 進 洋 ○

町 民 課 長 相 島 千代治 ○ 政 策 課 長 山 下 栄 子 ○

職務のため議場に出席 

した者の職氏名 

議会事務局長 三 溝 秀 行  

書 記 永 尾 史 子  
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会議に付した事件      別紙のとおり 

会 議 の 経 過      別紙のとおり 
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議 事 日 程 表 

 

▽平成30年１月19日 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

  日程第２ 会期の決定について 

  日程第３ 議案第１号 平成29年度江北町一般会計補正予算（第７号） 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時 開会 

○西原好文議長 

 ただいまの出席議員は全員であります。よって、平成30年第１回江北町議会臨時会は成立

いたしましたので、直ちに本日の会議を開きます。 

 なお、本日の会議には、議案提出課の職員の出席を許可しておりますので、御了承くださ

い。 

      日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○西原好文議長 

 日程第１．会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第116条の規定により、議長において吉岡隆幸君、土渕茂勝

君、池田和幸君を指名いたします。 

      日程第２ 会期の決定について 

○西原好文議長 

 日程第２．会期の決定を議題といたします。 

 今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

      日程第３ 議案第１号 

○西原好文議長 

 日程第３．議案第１号を上程いたします。 
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 職員をして議案を朗読させます。三溝局長。 

○議会事務局長（三溝秀行） 

    （朗読省略） 

○西原好文議長 

 朗読が終わりましたので、町長からの提案理由の説明を求めます。山田町長。 

○町長（山田恭輔） 

 おはようございます。では、私から今回提案をいたしております議案について御説明を申

し上げます。 

 議案第１号 平成29年度江北町一般会計補正予算（第７号）について御説明を申し上げま

す。 

 今回の補正額は、２億6,000万円を増額し、歳入歳出予算総額を53億3,064万２千円とする

ものであります。 

 補正予算の内容は、ふるさと納税推進事業に係る経費等を計上しております。 

 歳出予算の内容は、１つ、ふるさと応援基金積立金4,509万３千円、２つ、ふるさと納税

推進事業費２億1,490万７千円であります。補正予算の財源といたしましては、ふるさと応

援寄附金を活用いたします。 

 なお、少し補足して御説明を申し上げたいというふうに思います。 

 お手元には、今回提案をいたしております議案と別に事業説明書ということで添付をさせ

ていただいております。そちらのほうをごらんいただきたいと思います。 

 今回のふるさと納税推進事業費の補正内容について御説明を申し上げておりますが、この

うちの４番、補正内容でございます。一番表の下に米印で参考として書いておりますけれど

も、今年度のふるさと納税に係る寄附金額につきましては、昨年末、12月末時点ということ

になりますけれども、７億1,252万３千円の寄附を頂戴いたしました。件数といたしまして

は６万477件であります。 

 現在、現計予算といたしましては、歳入といたしまして５億1,013万６千円を計上させて

いただいておりまして、歳出予算については、ふるさと納税推進事業費として３億6,573万

３千円。この差額につきましては、ふるさと応援基金の積立金として１億4,440万３千円を

現計予算としては計上させていただいておるところでありますが、昨年末時点までの実績と

これから１月、３月までの見込みを勘案いたしまして、最終的には今年度末時点で、一番右
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側になりますけれども、補正後予算額、歳入といたしましては７億7,013万６千円を今年度

の最終的な寄附金額と見込んでおります。それに伴いまして、歳入予算、またこれにあわせ

ましてふるさと納税の返礼品等に係る事業費といたしまして、最終的には５億8,064万円を

見込んでおります。最終的なふるさと応援基金への積み立ては１億8,949万６千円を見込ん

でおりますので、いずれについても現計予算との差額について今回補正をお願いするもので

あります。 

 つまり、歳入額につきましては２億6,000万円の補正、歳出につきましては２億1,490万７

千円の増額補正、また、その差額につきまして、4,509万３千円を歳出の補正とさせていた

だきたいというふうに思っております。 

 なお、②のふるさと納税推進事業費の歳出の予算の内訳については５番のほうに計上いた

しておりますけれども、職員手当、報償費、役務費、委託料となっております。 

 よろしく御審議賜りますようお願いいたします。 

 以上でございます。 

○西原好文議長 

 提案理由の説明が終わりましたので、議案の審議に入ります。 

 日程第３．議案第１号 平成29年度江北町一般会計補正予算（第７号）を議題といたしま

す。 

 質疑を求めます。質疑の方ございませんか。９番池田君。 

○池田和幸議員 

 おはようございます。今回、昨年に引き続きまして、昨年も臨時議会で補正という形でふ

るさと納税の審議がありましたけれども、今、町長から詳しく説明はしていただいたんです

けど、前回のときは臨時議会資料ということでいろいろ資料をいただきまして、今回、例え

ば、１年間を通じて今年度やっていますので、４月から12月までの各月の件数あたりももし

よければ出していただきたかったなと思います。おととしは１月31日現在で、９月から11月

までの各月ごとの件数を出されていましたので、できれば今回３月議会でもよければ出して

いただければ助かるなと思います。 

 それと、これは要望なんですけれども、今度１年間を通して、９月の決算にはなると思い

ますけれども、返礼品の各品物に関しての種類別というのをできれば決算のときでも結構で

すので、どういうものに人気が集まっているというか、出ているのかというのをお願いした
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いと思います。 

 もう一つが、納税者の県内、県外、町内、いろいろあると思います。それらの分布がわか

れば出していただけないかなと思います。なぜかといいますと、町民の方からどういう割合

の方が納税をされているんでしょうかという質問を二、三人の方から受けましたので、その

辺、執行部として出せるようなものなのかだけ今のところ返答をお願いしたいと思います。 

○西原好文議長 

 ただいまの質問に対し、答弁を求めます。山田町長。 

○町長（山田恭輔） 

 池田議員から３点御質問をいただいたと思います。それぞれお答えをいたしたいというふ

うに思います。 

 まず、１点目は資料についてですけど、いつぞやの議会では池田議員からは、これだけで

は審議もできないというふうな御指摘もいただきましたので、我々といたしましては、後ほ

どにはなりましたけれども、資料の整備をさせていただきまして、過去資料の提供をさせて

いただいたところであります。 

 こうしたことを踏まえまして、ふるさと納税の推進事業費に係る資料といたしましてはど

ういうものが最適だろうかということで、町内でも議論をした結果として、今回事業説明と

いう形でまとめさせていただいたものでありまして、正式なといいましょうか、資料といた

しましては、今後はこの例によらせていただきたいというふうに思っております。 

 それで、先ほど２点目につきましては、具体的な返礼品の人気の品物の種類ということで

あります。 

 これについては、現在34事業者の返礼品事業者に御協力をいただいて、203品目の商品が

ございます。なかなかこれを個別にということになりますと、それぞれの事業者の経営にも

かかわることでありまして、そうしたプライバシーというんですか、そういう情報にも配慮

をした上で御質問があったり、もしくは資料要求を賜れば、我々として整理をして提出させ

ていただきたいというふうに思っております。 

 それと、３番目の県外、県内の分布についても、それこそまさに今議案審議の場でござい

ますので、御質問をいただければ、県内、県外について、ちょっと情報を手に持っておるか

どうかがわかりませんけれども、そうしたものについては、まさに議案審議の中で御質問い

ただければお答えもしたいと思いますし、もし事前に御入手になりたいということであれば、
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要求資料という形ででも御依頼をいただければ、それについては準備をして、御要望いただ

いた議員だけではなくて、各議員にお配りをしておるところであります。といいますのが、

もちろん我々が持っている情報全てをお示しして審議をしていただくのが一番なんですが、

当然我々役場100人でかかっている仕事でありますから、やはり我々なりにかいつまんでと

いいましょうか、必要なところはきちんと整理をさせていただいて資料なり提出をさせてい

ただいているということでありますから、予算の事前の資料として県内、県外、例えば、人

気品目ということではなくて、御質問なり要求資料としてよろしければ御依頼、御質問をい

ただければというふうに思っております。 

 ３番目についても同様でございます。 

 以上でございます。 

○西原好文議長 

 百武産業課長。 

○産業課長（百武一治） 

 池田議員の御質問の中で、県内、県外の寄附者の分布ということですけれども、今手持ち

の資料では４月から８月分までですけれども、都道府県別の割合が出ております。一番多い

のが東京都でございまして、23.7％、２番目が大阪府で10.1％、３番目が神奈川県で9.9％

とずっとなっております。ベスト10の中ではこういうふうな状況になっております。 

 以上です。 

○西原好文議長 

 池田君。 

○池田和幸議員 

 私が今資料請求の中で話をしたのは、昨年がたまたま28年度のふるさと応援基金等実績と

いうのをいただいていましたので、こういうぐあいにはできませんかということですので、

よりよい資料請求という形ではありません。 

 それと、今課長が言われた件につきましては資料請求を改めてしたいと思いますので、よ

ろしくお願いしたいと思います。 

 以上です。 

○西原好文議長 

 ほかに質疑の方ございませんか。 
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    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第１号 平成29年度江北町一般会計補正予算（第７

号）は原案どおり可決と決しました。 

 これをもって、本会議に付議された議案の審議は終了いたしました。 

 これにて平成30年第１回江北町議会臨時会を閉会したいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、平成30年第１回江北町議会臨時会を閉会いたします。 

午前９時14分 閉会 
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 上記会議の次第は書記の記載したものであるが、その内容の正確であることを証するため

に地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 
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            会議録署名議員  土 渕 茂 勝 

 

 

            会議録署名議員  池 田 和 幸 

 

 

            局     長  三 溝 秀 行 

 

 

            書     記  永 尾 史 子 


